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1. Çàäàíî òðèêóòíèê ABC, ó ÿêîìó ∠A < 90◦ òà AB ̸= AC. Íåõàé H � öå îðòîöåíòð òðèêóòíèêà ABC,
à M òà N � ñåðåäèíè âiäðiçêiâ BC òà AH âiäïîâiäíî. Áiñåêòðèñà êóòà BAC ïåðåòèíà¹ âiäðiçîê MN ó

òî÷öi D. Äîâåäiòü, ùî ∠ADH = 90◦.

2. Çàäàíî íàòóðàëüíå ÷èñëî n. Çíàéäiòü óñi äîäàòíi ÷èñëà x, ùî çàäîâîëüíÿþòü ðiâíiñòü
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3. Øîí ðîçêëàâ ó ðÿäîê n êàðòîê, íà ÿêèõ íàïèñàíi ÷èñëà âiä 1 äî n. Áóäåìî ãîâîðèòè, ùî ïàðà êàðòîê
óòâîðþ¹ iíâåðñiþ, ÿêùî êàðòêà ç áiëüøèì ç äâîõ íîìåðiâ ëåæèòü ëiâiøå êàðòêè ç ìåíøèì íîìåðîì.

Ðîìà áåðå êàðòêó ç ÷èñëîì 1, ðàõó¹, ñêiëüêè êàðòîê áóëî ëiâîðó÷ âiä íå¨, i âñòàâëÿ¹ ¨¨ ó ðÿäîê òàê,

ùîá òåïåð ñòiëüêè êàðòîê ñòàëî ïðàâîðó÷ âiä íå¨. Äàëi âií ïîâòîðþ¹ öþ îïåðàöiþ ïî ÷åðçi ç êàðòêàìè,

íîìåðè ÿêèõ 2, 3,. . . , n. Äîâåäiòü, ùî ïiñëÿ òîãî, ÿê Ðîìà çäiéñíèòü óñi n îïåðàöié, êiëüêiñòü iíâåðñié

âèÿâèòüñÿ òàêîþ æ, ÿê i íà ïî÷àòêó.

4. Äîâåäiòü, ùî íå iñíó¹ òàêîãî íàòóðàëüíîãî ÷èñëà n, ùî ÷èñëî 5n − 1 äiëèòüñÿ íà 2n + 1.


